

Facture FA2312-0850

Date facturation : 26/12/2023 Date échéance : 25/01/2024 Code client : CU2301-00290

Réf. commande : CO2312-0868 / 26/12/2023

Émetteur

LA GRANGE

13 RUE DE L'OUSSE 64420 NOUSTY

Tél.: 0625542465

Email: contact@bieres-lagrange.fr Web: http://www.bieres-lagrange.fr/

Adressé à

CAVE THOU

Les Halles Place de la République 64000 PAU

Catégorie d'opérations : Livraison de marchandises

Montants exprimés en Euros

Catégorie d'opérations : Livraison de marchandises	d'operations : Livraison de marchandises Montants exprimes en Eu			xprimés en Euros
Désignation	TVA	P.U. HT	Qté	Total HT
LA GRANGE PILS Bio en 33 cl	20%	1,80	48	86,40
LA GRANGE PILS Bio en 75 cl	20%	3,50	12	42,00
LA GRANGE AMBREE Bio en 33 cl	20%	1,80	24	43,20
A GRANGE IPA Bio en 33 cl	20%	1,85	24	44,40
A GRANGE IPA Bio en 75 cl	20%	3,60	6	21,60

Conditions de règlement:

Règlement à 30 jours

Règlement TTC par chèque à l'ordre de LA GRANGE envoyé à

13 RUE DE L'OUSSE 64420 NOUSTY

Règlement par virement sur le compte bancaire suivant:

Banque: CREDIT AGRICOLE PYRENEES GASCOGNE

Code IBAN: FR76 1690 6500 2387 0381 9493 176

Code BIC/SWIFT: AGRIFRPP869

 Total HT
 237,60

 Total TVA 20%
 47,52

 Total TTC
 285,12

 Payé
 285,12

 Reste à payer
 0,00

Versements déjà effectués

Règlement	Montant	Туре	Num	
14/02/2024	285.12	Virement bancaire		

Certifié par FRBIO12